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Veiligheidsmaatregelen evenementen 

Na de aanslag in Parijs (Bataclan) zijn de veiligheidsmaatregelen bij (grootschalige) evenementen 

verscherpt. Toch vielen er onlangs in Manchester doden bij een zelfmoordaanslag na een concert van 

Ariana Grande.     

 

Kijkende naar uw eigen bezoek aan evenementen,  in hoeverre bent u het (on)eens met de volgende 

stelling? 

 

 

Toelichting 
Mee 
eens 

 Denk er wel over na maar blijf niet weg. 

Neutraal  Ik denk dat er altijd een aanslag kan worden gepleegd. 

 Ik heb me nooit bedreigd gevoeld bij evenementen. Wel op straat, door jongeren die 
groepjes vormen, je niet doorlaten. Dingen naroepen of je proberen aan te raken( 
stelen) 

 Je denkt er wel aan als je ergens naar toe gaat 

 Voor het gebeuren met de IS en de daar uit voort vloeiende terreur acties eigenlijk 
nooit. Nu denk ik wel eens lopen hier ook niet van die gestoorden rond. 
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1. “Ik heb me in Nederland nog nooit bedreigd gevoeld" 
(n=73) 
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Anders, namelijk: 
 Geld, overval en bedreiging 

 Kutregering 

 Langs hangplekken 

 Mijn werk 

 Mijn werkzaamheden 
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1.1 Wat ligt aan deze dreiging ten grondslag? (meerdere 
antwoorden mogelijk) 

(n=16) 
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Anders, namelijk: 
 Beter handhaven  en uitzetten 

 Controle aan de grens 

 Handhaven bij persoonscontrole 

 Hogere straffen 

 Inlichtingendienst professionaliseren en burgers mede eigenaar maken van dit fenomeen 

 Meer blauw op straat 

 Meer blauw op straat en minder bureaucratie 

 Mensen hierop aanspreken 

 Optimaal werkende inlichtingen en veiligheidsdienst. Daarnaast de niet wegkijkende burger! 

 Politie achter bureau uit en op straat 

 Zou het niet weten maar ik denk dat de samenleving zo complex is het worden dat we veel 
gevaren niet kunnen tegen gaan ook niet met meer beveiliging  wel bij evenementen tassen  
controleren 
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2. Hoe kan volgens u de dreiging in Nederland verminderd 
worden? (meerdere antwoorden mogelijk) 

(n=74) 


